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N0 YpoKka

1. OpraHun3auMoOHHbIU MOMEHT:

«MocpeacTrBom ypaBHEHUN, TeoOpeM
OH yumy BCsSIKMX paspeluan npoornem
U 3acyxy npeackasbiBan, U IMBHU-
MoncTnHe ero no3HaHbSA AUBHbIY.
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2.DpoHTaNbHbLIN ONPOC.

PaboTta ¢ Tabnuuen, HanpaBreHHasa Ha
doopmmpoBaHue y y4yawmuxcs yMmeHus
npoBOoAUTL OOOCHOBaAHMA,

npuv opoHTanbLHOM padboTte ¢ Tabnuuen
NOBTOpPSIeTCAA OCHOBHOU TeOPETUYECKUMN
MaTtepuan rno JaHHOU TeMme.
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1.B Kkakom cnyyae ypaBHeHue Buaa | HasbiBaeTca KBagpaTHbIM ypaBHEeHUEM?

2.Kakou Bug npumeT 3TO ypaBHeHue, ecnu 8=0, c=0; =0, c#0; e¥0, c=0)?
3.Kak Ha3bIBalOTCA Takue ypaBHeHUA?
4.AmeroT nNu KOpHU ypaBHeHuA 11, 12, 137

5.NpuBeanTe NnpuMepbl ypaBHEHUN TaKMX TUNOB. )
6.0T yero 3aBUCUT HaNM4ime AeNCTBUTENbHbIX KOPHeN

ypaBHEeHUA?
7.CKONbKO KOPHEU MOTryT UMeTb KBaapaTHble ypaBHEeHUA?
8.Kakume cdbopmyrnbl Ansa HaXoXXAeHUA KOPpHeWN Bbl 3HaeTe?

9.MOXHO N peLnTb HenosiHoe KBagpaTHoe ypaBHEeHMe C MOMOLLbLIO 3TUX
¢dopmyn?

10.K KaKkoMy TUNy OTHOCUTCSA ypaBHeHUue 2x%+x-3=07?

11.3anMwmnTe Ha AOCKe KpaTKyro chopMynnpoBKy TeopemMbl Bueta n obparHomn
TeopeMbl, U 3aTeM fauTe UX crioBecHble (hoOpMynnNpPOBKM.



3. MaTemaTndeckun
OUKTaHT.

|-B |I-B
1.CocTaBuUTb KBagpaTHOE ypaBHEHME, MMeloLee KOIPPULNEHTLI:
a=—1,e6=0,5;c=". a=—"%6=0,c=-38.
2.CocTtaBuTb NpmBeaeHHOE KBagpaTHOE ypaBHEHUE, MMEKOLLEE KOPHMN:
X=2;x,=4. X = 95; X,=3.
3.Hangnte cymmy 1 nponssegeHne KOpHeEN KBagpaTHOro ypaBHEHUS:
a)x’—3x+6=0, a)x’+3x+4=0;
6) x’*— 4x +4 = 0. 6) x*— 5x + 6 = 0.
4.YKasaTb YMCNO KOPHEN YpaBHEHUS:
a) 12x? +7x + 1 =0; a)2x?+3x+1=0;
6) x*— 12x + 36 = 0; 6) 2x’ +x+2=0;

8) 7x?— 25x + 23 = 0. 8) 4x’+4x +1=0.



5. [1o rpaduKy yKaKuTte KOpHU
KBagpaTHOro ypaBHEHUA:
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MaTtemaTunyeckmum OUKTaHT
(NpoBepKa OTBETOB)

I-B 11-B
1) —x*+0,5x+1/3=0 1) —1/3x*—8=0
2) x’—6x+8=0 2)x?—8x+15=0
3)a)x +x,=3;x,x,=6 3a)x+x,=—3; x, x,=4
6) x +x,=4; x,x,=4 6) x, +x,=5x,x,=6
4) a) [ >0, 2 kopHsi 4) a) [ > 0, 2 KOpHsI
6) 4 =0, 1 kopeHb 6) 4 < 0, kopHeUu Hem
e) [ < 0, kopHeu Hem e) ] =0, 1 kopeHb
5)KopHeu Hem 9) x =2;

X ,= -2



I\VV TecToBble 3anaHuA

 YPOBEHb C (noBbilleHHbIN)

TecToBble 3agaHNsA pas3garoTca KaXXaomy
YYEHUKY MHOMBUAOYANBbHO C YYETOM
crnocobHocTewn.



1.Pewiume ypasHeHuUe:
2x° — 5x— 7 = 0.

a)—0,5; 7/4 6) 0,5; — 7/4 e) 1, — 3,5. e)—1;3,5.
2. Pewwume ypasHeHue:

3x + 0,4x°= 0.

a) 0; 2/15 6)—7,5; 0. e)7,5;0. 2)— 2/15;0.
3.Pewiume ypasHeHuUe:

2x° = 0.

a)0. 6)2. e8)— 2. 2) kopHelUu Hem.

4. Pewume ypaeHeHuUe:

x°— 8x+7=0.

a71. 6)—7;1. 8)7;,—1. e)—7;,—1.

5. Pewwume ypasHeHue:

7x— 1=x°—x.

a) 4 +V15; 4—~15; 6) 4 +15;—4—15. e) kopHeli Hem. 2) 8;— 8.



1.Pewume ypagHeHue:

(2— 5x)? = 9.

aj—5;1. 6)0,2;,—1. 6)—0,2;1. e2)5;—1.

2. Pewume ypaeHeHue:

X4—3x°—4=0.

a)2;—1. 6)-1;1. e)-2;2. 2)1; 2

3. Pewume ypagHeHue:

(x +4)? =2(4x + 11).

a)\V2; —V2. 6)V6; e)—6;6. 2)KkopHel Hem.

4. MMpu KaKux 3HaYeHUsiX ¢ ypasHeHue 3x?’ — 4x + ¢ = 0, umeem
OOUH KOpPEeHb?

a)1’%. 6)—1 . 8) 1% e)— 1.

5. Cocmaebme keadpamHoe ypasHeHue ¢ KopHsmu 12 u — 3.

a)x2+V3x+6=0. 6)x2—V3x—6=0. 6)x2+V3x—6=0. 2) cocmasums
Hesb3s1



YpoBeHb C

1. Pewume ypagHeHue:

(x — 5)? = 5(9 — 2x).

a) 0; V20. 6)20. e)—~20;20. 2)kopHel Hem.

2. PewunTte ypaBHeHue:

(4 — 3x)? = 25.

a)—"%;3. 6)5—3 8)3 ) 3;,—3.

3. llpu Kakux 3Ha4eHusix m ypasHeHue 4x2 + 2x — m = 0, umeem eOUHCM@BEHHbIU
KOPEHb.

a)0,5. 6)—0,25. e)0,25. 2)—0,5.

4. Pewume ypagHeHue:

X°—1 =2x—1+ 2

3 5

aj—1;16. 6)1;,—1,6. 8) 2;,—3,2. 2)— 2; 3,2.

5. [laHo ypasHeHue x> — ax — x + a = 0 (a # 1). Haiidume cymmy keadpamoe KopHel
3Mmo20 ypasHeHuUsl.

a)4d+4a> 6)2. g)2+2a% 2)1+a>



Tabnuua oTBeToB
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(paboTa npoBoAuUTCA B rpynnax,
3afaHuns pacnpegensarTca mexay
yyallMMuncs B rpynne, oLueHMBaETCH
KaXXObIN YYEHUK).



KAPTOYKA Ne 2

[lpon3BeneHne AByx nocnenoBaTenbHbIX HATypanbHbIX
yucen paBHo 210.Hamngute st yucna.

B ypaBHeHun x?— 13x + g = 0 oauH 13 KOpHen paseH
12,5. Hangmnte gpyron KopeHb

N KO3 PULUMEHT Q.
5x% = 9x + 2.

6x°—|x+1]|=0.



VI V13 uctopmm kBagpaTHbIX
YPaBHEHUN

(KpaTkne coobuieHmns yyawmxcs ¢
MCNONb30BaHNUEM HarnsagHOCTU)

1.
2.

3.

B

U3 ncropumn ypaBHeHUMN.

KBagpaTHble ypaBHeHus B [lpeBHEM
BaBunoHe.

KBagpaTHble ypaBHeHUsa B UHOUM.
KBagpaTtHble ypaBHeHUA y an-Xope3Mu.

KBagpaTHble ypaBHeHus B EBpone
XllI-XVliBB.
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YacTb cTpaHuubl 3 anredbpbl bxackapbl «Buanca NaHuta»
(BbIUMCRIEHUE KOpPHEN)



VIl JomaluHee 3agaHue

(JomawHAA paboTta BKNOYaeT 3agaHus
TBOpYecKue, nonckoBble. Kaxxabin y4eHUK
BbIOMpaeT oAHO 3agaHue U3 Tpex No cBoemy
XeraHur)

1. Pewuntb ypaBHeHUS

CounHUTbL YeTBepoOCTULLME O KBaApPaATHbIX
ypaBHEHMUSAX.

3. PasrapaTtb KpoccBopA.



1.(a— 3)x=a%?—9; 1978x2-1984x+6=0.

2. YuuTtenb npmBoguT NpUMeEp ctuxa.
« Korga ypaBHeHue peluaewb ApPYXKOK,

Tbl AOMKEH HAUTU Y HEro KOPELUOK.
3Ha4yeHue OyKBbl NPOBEPUTb HECIOXKHO,
MNocTtaBb B ypaBHEHbLE €ro OCTOPOXHO.
Konb BepHOe paBeHCTBO BbINAET y Bac,
To KopHeM 3Ha4yeHbsl 30BUTE TOTYACy.

3.Pa3rapgaunTe KpoccBopa

Bonpochil:

. HasBaHwe BbipaxeHusi 62 — 4ac.

. KBagpaTtHoe ypaBHeHWe, rae 8 1 ¢ paBHbl HyNIo.

. Yucno Bnpga z = a + Bi

. HasBaHue eanHuubl, KBagpat KoTopown paBeH — 1.

. Yucno kKopHen kBagpaTHoro ypaBHeHna npu 4=0.

. Uucno, pensduieecsa Ha 2 Haueno.

. CyLLeCTBYIOT NN OENCTBUTENbHbLIE KOPHU B KBagpaTHOM ypaBHeHUN, ecnu [ < 0?
. HaszBaHue yactn komnrnekcHoro ymicna a + ei

. leomeTpuyeckasn gurypa, BCe TOUKM KOTOPOKW paBHoyAasieHbl OT HEKOTOPOM TOYKM MNOCKOCTH.
10. Yncno, KOTOpoe MOXHO NPeacTaBUTbL B Buae Apobu.

11. MaTtemaTtuk, AoKa3aBLUUNA, YTO X, X, =—p, X,X,= (.

12. padmk pyHKUMKN Y = KX + B.

13. bonbLluas n3 CTOpoH NPSMOYrofbHOrO TPEYrofibHUKa.

14. YpasHeHue Buaa ax’> +Bx + ¢ =0, a # 0.

15. YUTO MOXHO HanNTK, pasgenue NPONAEHHbI MyTb HA CKOPOCTb?

16. MeHbLLas cTopoHa NPAMOYrornbHUKa.

17. KsagpaTHoe ypaBHeHWe, B KOTOPOM, a = 1.

18. YUTO MOXHO HaNTWN, NEPEMHOXNB CKOPOCTb 1 BpEMSA?

19. CTeneHb ypaBHeHus ax> +Bx +c=0,a # 0.

20. Yncno KopHen kBagpaTHOro ypasHeHus npu [ > 07?

21. MaTtemaTtuk, oKasaBLUUKW, YTO KBaZpaT rmnoTeHy3bl paBeH CyMMe KBaLpaToB KaTeToB.
22. He camas 6onbLuas n3 CTOPOH NPSIMOYroSfibHOrO TPeyrosibHUKa.
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OueHKkM yyauimxcs (caatoTca OLEHOYHbIE
ITNCTbI, BEIBOAUTCA UTOroBas OLEHKa).
PE®DJIEKCUSA (Cc Kakmm HacTpoeHueMm

pebsiTa yxoOAT C ypoKa 3TO HE ManoBa)XHO
ONs Kaagoro negarora)

Kaxabin yyeHUK, yxona ¢ ypoka,
npuUKpennsieT ronyos Ha YacTb Kpyra,




8 MHe 6b110
HEVUHTEPECHO

B MHe bbl10
WHTEpPEeCHO

O YpoK nokasasicsa
MHe 0DbIYHbIM




